Feed Grade Ammonium Sulphate

Yara Feed Grade Ammonium Sulphate is a cost-effective alternative source for expensive plant proteins in the diets of ruminant animals. Yara Feed Grade Ammonium Sulphate also contains sulphur for the optimal production of microbial protein in the rumen.

Yara Feed Grade Ammonium Sulphate is produced via the Caprolactam process and consists of fine white to off-white crystals of which 90 % is less than 2mm in diameter.

Yara Feed Grade Ammonium Sulphate is only recommended for use in ruminant animals (cattle, sheep and goats) and has no nutritional value for monogastric animals such as pigs and poultry.

Recommended use / application

Yara Feed Grade Ammonium Sulphate can be used in feed concentrates, complete feeds, premixes, semi-liquid feeds, liquid feeds, blocks, mineral feeds or free choice supplements for ruminants (cattle, sheep and goats).